

Česká společnost pro léčbu rány, z.s

Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Kyjevská 44

532 03 Pardubice

V Praze dne 23.02.2025

Vážené představenstvo ČSLR,

jmenuji se Zuzana Pražáková a s velkým zájmem se na Vás obracím s žádostí o možnost kandidovat do orgánů České společnosti pro léčbu ran. Tato oblast je mi velmi blízká, neboť se dlouhodobě intenzivně věnuji problematice hojení ran, zejména u pacientů na resuscitačních a intenzivních lůžkách.

Během své praxe se pravidelně setkávám s širokým spektrem akutních i chronických ran, což mi umožňuje neustále prohlubovat své odborné znalosti a dovednosti. S rostoucím počtem intenzivních lůžek v naší zemi a vzhledem ke stárnutí populace, nárůstu morbidit a váhy pacientů, považuji téma prevence a léčby ran za stále aktuálnější. Tento trend může vést k častějšímu výskytu ran, včetně těch vznikajících na netypických lokalitách a z různých příčin.

Díky dlouholeté praxi mám možnost nabídnout cenné zkušenosti a praktické dovednosti v této oblasti. Ráda bych se zaměřila na standardizaci preventivních opatření u pacientů na intenzivní péči, jako je polohování a ošetřování atypických predilekčních míst. V rámci mého přístupu bych se rovněž chtěla podílet na zpracování efektivních léčebných postupů pro již vzniklé rány, s cílem minimalizovat jejich rozsah a následky. Zejména bych se ráda zaměřila na léze vznikající na netypických místech, včetně sliznic, a podílela se na standardizaci preventivních i ošetrovatelských postupů pro jejich léčbu.

Vaše činnost mě dlouhodobě inspiruje, což dokládá má aktivní účast na celonárodních kongresech, kde jsem měla příležitost přispět svými přednáškami. Tyto akce mi vždy přinesly cenné zkušenosti, které pravidelně uplatňuji v každodenní praxi. Velmi si vážím práce ČSLR a věřím, že členství v této organizaci a jejích orgánech mi umožní nejen další odborný rozvoj, ale i aktivní přispívání k šíření znalostí a zkušeností v oboru.

Předem Vám děkuji za zvážení mé žádosti a těším se na možnost spolupráce. Jsem přesvědčena, že mé odborné zkušenosti a nadšení pro tuto problematiku mohou přispět k rozvoji společnosti a zlepšení ošetrovatelské péče o naše pacienty.

S úctou,

Mgr. Zuzana Pražáková

Všeobecná fakultní nemocnice Praha

Klinika anestezie, resuscitace a intenzivní medicíny, Resuscitační oddělení II.

+420 607 869 226, zuzana.prazakova@vfn.cz